



सहेली के यारों से चुद गई मैं-2

“मेरी एक सहेली मेरे घर ला कर दो यारों को लेकर आई और चुदाने लगी, मैं भी उनकी चुदाई देख कर गर्म हो गई... वो लड़के मुझे चोदने की फिराक में थे.. एक बार पार्टी के बहाने मेरी सहेली मुझे उनके कमरे में ले गई और मेरे सामने ही नंगी होकर चुदवाने लगी तो मैं उनकी चुदाई देख देख कर... ..”

Story By: नेहा श्रीवास्तव (neha-srivastava)

Posted: Monday, May 18th, 2015

Categories: [ग्रुप सेक्स स्टोरी](#)

Online version: [सहेली के यारों से चुद गई मैं-2](#)

सहेली के यारों से चुद गई मैं-2

तभी राज बेड पर लेट गया और अंजलि अपने ऊपर आने को बोला, अंजलि उसके ऊपर आकर बैठ गई और अपने हाथों से राज का 7 इंच का लौड़ा पकड़ कर अपनी चूत में लेकर उसके ऊपर बैठ गई।

राज का 7 इंच का लंड पूरा उसकी चूत में घुस गया, वो मजे ले कर राज को चोदने लगी।

अमित ने तुरंत अंजलि की गांड में थूक लगा कर ऊंगली घुसाना शुरू कर दिया।

अब तो अंजलि पागल कुतिया की तरह चिल्लाने लगी बोली- साले मादरचोदों जोर से मुझे दोनों तरफ से चोदो। साले हुरामी अमित, डाल अपना 8 इंच का लौड़ा मेरी गांड में।

अब अमित ने भी बिना देर किये उसकी गांड में अपना लौड़ा घुसेड़ना शुरू किया। अमित ने थूक से पहले ही अपना लंड और अंजलि की गांड दोनों चिकनी कर लिया था तो थोड़ी ही देर में अमित का लंड अंजलि की गांड में सेट हो गया।

अब अंजलि सैंडविच बनी अपनी चूत और गांड मरवा रही थी।

अब दोनों उसे चोदते हुए मुझे ही घूर रहे थे अब मुझे भी अच्छा लग रहा था, मैं भी 'आह आह आह' करते अपनी पेंटी उतार चुकी थी और टॉप के सारे बटन खुल चुके थे, ब्रा ऊपर हो चुकी थी, मेरे दूध और चूत के खुले दर्शन उन दोनों को मिल रहे थे।

मैं उन्हें देखने और अपने दूध दबाने और बुर में ऊंगली करने में व्यस्त थी। अचानक अमित ने अंजलि की गांड में से अपना लौड़ा निकाला और मेरे सामने खड़ा हो गया अपने लौड़ा हिलाते हुए, जब उसने जोर से मेरा एक दूध पकड़ कर दबाया तब मुझे पता लगा कि अमित मेरे सामने आ चुका है पूरा नंगा ही...

मैं भी मस्ती में उसे सेक्सी निगाहों से देखने लगी। उसने अपना लंड मेरे मुँह के सामने कर दिया तो मैंने भी उसके लंड को हाथ में लेकर सहलाना शुरू कर दिया, मेरे हाथ में आते ही उसका लौड़ा और जोर मारने लगा, फिर धीरे से मैंने उसे मुँह में ले लिया और चूसने लगी। मुझे लंड चूसने में बहुत मज़ा आने लगा। मैंने उसका हाथ अपने दूध पर रख कर दबा दिया तो उसे भी समझ आ गया कि अब मैं चुदने के लिए पूरी तरह से गर्म हूँ। अमित के लंड से अंजलि के चूत रस की महक भी आ रही थी दोनों की मिली जुली महक बड़ी ही मादक थी।

अब तो अमित को बहुत जोश आ गया और अपना लंड जोर से मेरे मुँह में अन्दर बाहर करने लगा। उसका लंड अब और सख्त हो गया था। मैं तो मस्ती के कारण पागल हुई जा रही थी।

अब अमित ने मुझे धीरे धीरे नंगी करना शुरू किया, पहले तो उसने मुझे अपनी गोद में बैठाया और मेरा टॉप उतार दिया, ब्रा तो मैं पहले ही ऊपर कर चुकी थी, अब उसके हाथ मेरे मम्मे को बेदर्दी से दबाने और नोचने लगे। फिर तो उसने मेरा एक दूध अपने मुँह में ले लिया और दूसरे को दबाने और नोचने लगा।

मैं तो मस्ती के सातवें आसमान में उड़ने लगी, मैंने उसका लण्ड जोर दबा दिया और उसे नोचने और खरोचने लगी।

उसने देर न करते हुए मुझे सोफे पर लिटाया और 69 की अवस्था में आकर मेरी चूत चूसने लगा, मैं भी उसका लंड जोर से दांतों से काट कर चूसने लगी। वो कभी अन्दर जीभ डालता, कभी क्लाइटोरिस को चूसता, कभी ऊँगली भी साथ में अन्दर डाल कर चूसता।

उसकी इन सब हरकतों से मेरा पानी निकलने लगा जिसे अमित ने पूरा चूस डाला।

अब मुझसे रहा नहीं जा रहा था, मैं मस्ती में बड़बड़ाने लगी- अब रहा नहीं जाता... प्लीज अमित, अब जल्दी से अपना लंड घुसा दो न प्लीज।

उसे मुझे पर तरस आ गया और मुझे चोदने की खुशी में उसने तुरंत देर न करते हुए अपना लंड मेरी चूत पर रख कर थोड़ा रगड़ा, उसका लंड गरम लोहे जैसा महसूस हुआ, उत्तेजना की वजह से मैं अपनी गांड उठा कर लंड अन्दर लेने की कोशिश करने लगी, इतने में ही उसने एक जोरदार झटका मार दिया लंड आधे के करीब अन्दर घुस गया।

लंड और चूत दोनों गीले थे तब भी धक्का इतना जोरदार था कि मेरी चीख निकल गई, मेरी आँखों से आँसू निकल आये, तो उसने एक पल रुक कर धीरे धीरे धक्का मार कर पूरा लंड अन्दर कर ही दिया।

राज और अंजलि उधर मस्त चुदाई में लगे हुए थे, राज और अंजलि मेरी चीख की वजह से मुझे ही देख रहे थे और राज जोरदार धक्के लगा कर अंजलि को चोद रहा था।

इधर अमित भी अब मुझे जोरदार धक्के लगा लगा कर मुझे चोद रहा था और मैं भी अपनी गांड उछाल उछाल कर उसके धक्कों का जवाब देने लगी।

अब मैं भी मस्त हो चुकी थी और अंजलि को देख रही थी, अंजलि अब जोर जोर से राज से चिपकने लगी थी और उसे नाखूनों से नोच रही थी, शायद उसका निकलने वाला था, वो कह रही थी- साले राज, जोर से चोद मुझे... मेरा निकलने वाला है।

अब राज भी उसे जोर से चोदने लगा थोड़ी ही देर में अंजलि का पानी निकल गया और वो राज से जोर से चिपक गई। पर राज का तो अभी निकला ही नहीं था तो उसने अंजलि को कुतिया बनाया और उसकी गांड में थूक लगा कर अपने लंड को भी थूक से चिकना किया और उसकी टाइट गांड में घुसाने लगा, अंजलि दर्द से चिल्लाने लगी पर राज ने जोरदार धक्के मार कर अपना लौड़ा अन्दर घुसा ही दिया, और जोर से चोदने लगा।

मेरी मस्ती अंजलि की गांड चुदाई देख कर और बढ़ गई थी। मैं अब अमित के पूरे बदन

को सहलाने लगी थी, जिससे अमित की उत्तेजना और बढ़ गई फिर वो और जोर जोर से मुझे चोद कर मेरी चूत का भर्ता बनाने लगा, मैं भी बड़बड़ाने लगी- चुदाई में इतनी मस्ती है, अगर मुझे पहले ही पता होता तो मैं अब तक कितनी ही बार चुदवा चुकी होती। मुझे चोद चोद कर मेरी चूत का भर्ता बना दो, आज इतनी मस्ती दो कि मैं सिर्फ तुमसे ही चुदवाऊँ।

तब तक उधर राज को पानी निकलने वाला था, दोनों मस्त धक्के लगा रहे थे, राज तो उसे पागलों की तरह चोद रहा था। शायद उसका पानी अब निकलने वाला था। करीब 10 धक्कों के बाद राज का भी पानी निकल गया गरम गरम वीर्य की धारा उसने अंजलि की गांड में छोड़ दी जब उसने अपना लंड निकाला तो उसकी गांड से राज के लंड का पानी बाहर निकलने लगा।

दोनों कुछ देर बेड पर लेटे रहे। फिर राज उठा और अपना लंड हिलाता मेरे पास आ कर खड़ा हो गया, और अपना लंड मेरे मुह पर घुमाने लगा और मेरी एक चूची अपने हाथ से दबाने लगा।

अब तो मेरी मस्ती का कोई ठिकाना ही नहीं था मैंने तुरंत अपना मुह खोल कर उसका लंड अन्दर ले लिया और चूसने लगी।

अंजलि और राज दोनों के मिले जुले पानी का स्वाद बहुत ही मस्त था। थोड़ी देर में ही राज का लंड लोहे जैसा कड़क हो गया और वो मेरा मुख अपने टाइट लंड से चोदने लगा।

अब अमित का लंड चूत में और राज का लंड मुख में घुस कर मेरी चुदाई कर रहा था। मेरी तो मस्ती का कोई ठिकाना ही नहीं था। थोड़ी देर बाद राज बेड पर लेट गया और मुझे अपने ऊपर आने को बोला, मैं बिना किसी हिचकिचाहट के उसके ऊपर आ गई और उसने देर किये बिना ही अपना लंड मेरी चूत में घुसा दिया, उसका मोटा लण्ड मेरी चूत में नशतर की तरह घुस गया मैं अब उसका लण्ड उछल उछल कर अपनी चूत में लेने लगी।

तभी अंजलि ने आकर अमित का लण्ड मुँह में लेकर चूसना शुरू कर दिया और उसे पूरा चिकना कर दिया अमित अपनी जीभ से मेरी गांड चाटने लगा और अन्दर छेद तक चाट कर चिकना कर दिया।

अमित भी अब फिर से तैयार था मेरी गांड मारने के लिए। मैं और मेरी गांड दोनों तैयार थे उसका लण्ड लेने के लिए। अमित ने बिना देर किये अपना मेरी गांड में जड़ तक घुसा दिया और चोदने लगा मुझे।

अब तो मेरी चूत और गांड दोनों चुद रही थी एक साथ और चूत से बेहिसाब पानी निकल रहा था, राज का लंड अब सटासट अन्दर बाहर हो रहा था, अमित भी पूरे जोश में आ कर मुझे चोद रहा था।

इस वक्त मेरी मस्ती और खुशी का कोई ठिकाना नहीं था। मैं तो जन्नत में सातवें आसमान में उड़ रही थी। मैं भी अपनी गांड उचका कर दोनों का लण्ड मस्ती से ले रही थी।

अंजलि ने तभी अपनी चूत मेरे मुँह सामने कर दी मैंने उसकी चूत को मस्ती से चाटना शुरू कर दिया। अब हम चारों मस्ती में आ चुके थे। थोड़ी देर तक यही क्रम चलता रहा फिर अमित नीचे आकर मेरी चूत मारने लगा और राज ऊपर आ कर मेरी गांड चोदने लगा मैं अंजलि की चूत चाटती रही।

हम सब एक दूसरे को संतुष्ट करने में लगे हुए थे, सबसे पहले अंजलि झड़ गई और अपना पानी मेरे मुँह में डाल दिया, मैं भी उसका पानी पी गई।

अब वो किनारे लेट गई और अपनी चूत को ऊँगली से रगड़ने लगी।

इधर मेरा भी निकलने वाला था तो मैं भी जोर से अपनी गांड हिलाने लगी और बड़बड़ाने लगी- और जोर से चोदो मेरे चोदू यारो... आज मुझे चोद चोद कर मस्त कर दो और मुझे हमेशा के लिए अपनी रणडी बना लो तुम दोनों।

वो दोनों भी मुझे हुमच हुमच कर चोदने लगे और बोले- हाँ तू हम दोनों की रण्डी बनेगी ।
अंजलि की तरह हम तुझे भी अपनी रंडी बना कर दिन रात चोदेंगे ।

इतना कह कर दोनों ने मुझे पागलों की तरह चोदना शुरू कर दिया, मेरा अब तक दो बार पानी निकल चुका था, अब मुझसे दोनों का लंड अन्दर बर्दाश्त नहीं हो रहा था तो मैंने कहा- अपना लंड अब बाहर कर लो !

पर दोनों साले नहीं माने और मुझे ज़ोरदार धक्कों से चोदते रहे । अब धीरे धीरे दोनों के धक्कों की स्पीड और बढ़ने लगी मैं तो अब सातवें आसमान में पहुँच गई थी ।

दोनों ज़ोरदार धक्के लगाते रहे और मैं चुदती रही । करीब 15-20 धक्कों के बाद दोनों मुझे नोचने खसोटने लगे और साथ ही झड़ने लगे, दोनों के गर्म गर्म वीर्य की धारा मेरे अन्दर गिरने लगी जिसे मैंने अपने अन्दर महसूस किया, दोनों ने बेहिसाब पानी मेरी चूत और गांड में छोड़ा जिससे मेरी चूत और गांड से पानी बाहर निकलने लगा ।
मैं भी दोनों से चिपक गई ।

थोड़ी देर में दोनों अलग मुझसे अलग हुए और अपना मोटा और खड़ा लौड़ा लेकर मेरे मुँह के सामने लेकर आ गए, दोनों का लंड वीर्य और चूत रस से पूरी तरह गीला था, मैंने बड़े मज़े से दोनों का लंड बारी बारी चूसा ।

अब हम चारों पूरी तरह संतुष्ट एक दूसरे की बाहों में पड़े रहे । करीब एक घंटे तक हमारी वासना अब पूर्णतया शांत हो चुकी थी । फिर हम लोग बाथरूम गए और नहाये, वहाँ चुदाई का एक दौर और चला ।

फिर नहा धोकर मैं और अंजलि अपने घर और अमित और राज अपने अपने घर गए । बाद में हमने मिल कर और कई बार मस्त की, वो सब मैं आपको बाद में बताऊँगी, फिलहाल अभी इतना ही ।

आपको मेरी कहानी कैसी लगी मुझे जरूर बताइयेगा। कृपया अपनी कीमती राय जरूर भेजिएगा। मैं आप सबकी मेल का बेसब्री से इन्तजार करूँगी, आपकी अपनी प्यारी नेहा...
neha11srivastava11@yahoo.com

Other stories you may be interested in

मम्मीजी आने वाली हैं-5

स्वाति भाभी अब कुछ देर तो ऐसे ही अपनी चूत से मेरे लण्ड पर प्रेमरस की बारिश सी करती रही फिर धीरे धीरे उसके हाथ पैरो की पकड़ ढीली हो गयी। अपने सारे काम ज्वार को मेरे लण्ड पर उगलने [...]

[Full Story >>>](#)

चाची की चूत और अनचुदी गांड मारी

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम रंजन देसाई है. मेरी उम्र 27 साल है और मैं कोल्हापुर, महाराष्ट्र का रहने वाला हूँ. मैंने अन्तर्वासना पर बहुत सारी कहानियां पढ़ी हैं. ये मेरी पहली कहानी है जो मैं अन्तर्वासना पर लिख रहा हूँ. [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी चूत को बड़े लंड का तलब

मैं सपना जैन, फिर एक बार एक नई दास्तान लेकर हाज़िर हूँ. मेरी पिछली कहानी बड़े लंड का लालच जिन्होंने नहीं पढ़ी है, उन्हें यह नयी कहानी कहां से शुरू हुई, समझ में नहीं आएगी. इसलिये आप पहले मेरी कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गांड पहली बार कैसे चुदी

नमस्कार मेरे प्यारे अन्तर्वासना के साथियो, मैं लगभग 4 वर्षों से अन्तर्वासना का नियमित पाठक हूँ। मैंने अन्तर्वासना की लगभग सारी कहानियां पढ़ी हैं। मुझे उनमें से सनी शर्मा की कहानियां बहुत पसंद हैं. अब मुझे लगता है कि मुझे [...]

[Full Story >>>](#)

ऑफिस की मैम की चूत और गांड

मेरा नाम शकील है और मैं मुंबई से हूँ. मैं एक निजी कंपनी में जॉब करता हूँ. मेरी उम्र 28 साल है व हाइट 5 फुट 8 इंच है. मैं देखने में ठीक ठाक हूँ. मेरी कंपनी में कौसर मेम [...]

[Full Story >>>](#)

